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Опис дисципліни 

1. Актуальність курсу. Студенти мають опанувати відповідними 

першоджерелами, набути навичок їх критичного аналізу, ознайомитись з 

відповідними соціологічними теоріями та соціологічними методами 

вимірювання структурних параметрів суспільства, аналізувати емпіричні дані 

та робити аналітичні доповіді з зазначеної проблематики. 

2. Метою дисципліни є  формування та поглиблення знання студентів 

щодо сучасних якісних методів збору соціологічної інформації, а також 

способи організації проведення соціологічних досліджень даними методами; 

формування компетенцій застосування якісних методів збору соціологічної 

інформації при проведенні соціологічних досліджень. 

3. Завдання курсу: Студент повинен  вміти використовувати набуті 

знання з курсу при вивченні інших соціологічних дисциплін; працювати зі 

спеціальною соціологічною літературою та соціологічними документами; 

критично аналізувати соціологічні та статистичні дані стосовно адекватного 

застосування методів збору соціологічної інформації та робити аналітичні 

доповіді з зазначеної проблематики. 

Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі 

вивчення навчальної дисципліни.  

Тема 1. Загальні уявлення про якісний аналіз даних в соціології 

Тема 2. Фокус група 

Тема 3. Глибинне інтерв’ю 
Тема 4. Біографічне інтерв’ю та біографічний метод в соціології 

mailto:dmytro.afanasiev@uzhnu.edu.ua


Тема 5. Візуальна соціологія 

Тема 6. Обґрунтовуюча теорія 

Тема 7. Дискурс-аналіз 

Тема 8. Наративний аналіз 

Тема 9. Процедура якісного аналізу даних 

Тема 10. Етичні принципи якісного аналізу даних 

4. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми в здобувачів 

повинні бути сформовані такі компетентності:  

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК03. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

ЗК05. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт 

ЗК06. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК07. Здатність планувати і здійснювати міжособистісну взаємодію. 

Фахові компетентності спеціальності (СК) 

СК01. Здатність аналізувати соціальні явища і процеси. 

СК02. Здатність виявляти, діагностувати та інтерпретувати соціальні 

проблеми українського суспільства та світової спільноти.  

CК03. Здатність проектувати і виконувати соціологічні дослідження, 

розробляти й обґрунтовувати їхню методологію. 

СК04. Здатність збирати та аналізувати емпіричні дані з використанням 

сучасних  методів соціологічних досліджень.  

СК06. Здатність дотримуватися у своїй діяльності норм професійної етики 

соціолога та керуватися загальнолюдськими цінностями. 

СК08. Здатність  розуміти соціальні процеси, тренди, можливості і виклики 

соціальних змін в Україні та світі та стратегічно планувати вектор їх руху. 
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